
 

 2018年 5月 8日（土）「ワンちゃんと一緒にミニ避難訓練」アンケート結果  

 

体験参加者 6名  

自記式調査 アンケート回答者 6名 

 

    1 自宅から白鳥公園まで、何分かかりましたか？ 

4分（1） 

5分（2） 

7分（1） 

10分（1） 

１５～20分（1） 

 

    2 ペットとぼうさいの活動を知っていましたか？  

はい（４） 

いいえ（２） 

 

    3 今日のイベントの時間（1時間）について 

       ちょうど良い（６） 

 

    4 イベントの内容で良かったもの ※複数回答 

       自宅から白鳥公園に避難する（５） 

       興奮しているワンちゃんを安心させる（２） 

       飼い主さんとワンちゃんの自己紹介（５） 

       ワンちゃんと一緒に悪路を歩く（５） 

       ワンちゃんと一緒にテントに入る（５） 

       クレートに入れる（４） 

       重いリュックを背負ってワンちゃんと歩く（５） 

 

    5 日頃からやっていること ※複数回答 

       リビングにクレートを置いている（３） 

       マイクロチップを挿入している（３） 

       迷子札をつけている（２） 

       家で首輪をつけている（２） 



       ダメ、待て、来いを覚えさせている（５） 

    6 準備している犬の防災用品 ※複数回答 

       薬（２） 

       フード（５） 

       水（４） 

       予備の首輪、伸びないリード（３） 

       食器（３） 

       飼い主や預かり先などの情報（２） 

       ペットの写真（２） 

       ワクチンの接種状況・既往症・健康状態・かかりつけ動物病院など

の情報（２） 

 

    7 今後も「ペットと一緒に防災訓練」イベントに参加したいですか？

（６） 

 

    8ご意見、ご感想 

       ・2度目の参加で犬が慣れてきた。回数を重ねることは良い事と思

いました。 

       ・ワンワンとうるさくて、何回かすると良くなるでしょうか。 

       ・普段の訓練が大事！が身に染みて分かりました。日々取り組みた

いと思いました。 

       ・進行もスムーズで、短時間に中味の濃い体験ができてよかった。 

       ・今日、たまたまこの時間に来れて良かったです。勉強になりまし

た。実際、避難リュックを背負って、そういう経験も初めてでし

たので、体験させてもらい有難うございました。 

  


